

Előterjesztés a Szekszárdi Német Nemzetiségű Önkormányzat
2012. május 22 -i ülésére

Tárgy: Beszámoló az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott szemléjéről

Előterjesztő: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Előterjesztést készítette: Simon Attiláné a Wunderland Óvoda vezetője

Tisztelt Képviselő- testület!

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának a 478/2011. (XII.20) GPB határozata alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (Mebízó) megbízási szerződést kötött az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft-vel (Mebízott). A szerződés időtartama. 2012.01.01- 2012.12.31.

A Megbízó megbízta a Megbízottat, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és **intézményei munkabiztonsági és tűzvédelmi feladatait ellássa.**

A megbízott által ellátandó feladatok között szerepel:

- Évente egy alkalommal közös átfogó munkavédelmi és tűzvédelmi szemlét, ellenőrzést tart az érintett intézmény vezetésével
- Folyamatosan feltárja az intézmények baleseti és tűzvédelmi veszélyforrásait, a szemle eredményét dokumentálja és javaslatot tesz a hiányosságok megszüntetésének módjára.

Az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft. szolgáltatásaiért Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzata havi 24 000 Ft-ot számláz tovább a Wunderland Óvodának. / éves szinten 288 000 Ft/

A Wunderland Óvodában 2012. április 11-én végezte az Ergonom Kft. munkatársa az átfogó munkavédelmi és tűzvédelmi szemlét, ellenőrzést. A mellékelt jegyzőkönyv szerint feltárt hiányosságok egy részét az intézmény karbantartója már elvégezte, ill. folyamatban van végzésük. A jegyzőkönyvben szerepelnek olyan megállapítások, feltárt hiányosságok, amelyeket az intézmény saját költségvetéséből (és a karbantartó által) nem tud elvégezni.

A jegyzőkönyvben szereplő megállapítások közül a legköltségesebb munkák:

1. A teraszok javítása (4 db)
2. A tornaterem ablakainak kitörés elleni védelme, és az 1 m alatti üvegfelületek fóliázása kb. 30 m²

3. A játszóudvarokon található padok korhadt léceinek cseréje
4. Az érintésvédelmi (ÉV), Tűzvédelmi szabványossági (VFB) és villámvédelmi (VV) feladatok végzése

Az Óvoda építési vállalkozótól tájékoztató jelleggel árajánlatot kért a teraszok javítására/újraépítésére és az üvegfelületek fóliázására.

Az árajánlat a 4 terasz, és az üvegfelületek védőfóliázásának áfás árát tartalmazza.

Munka megnevezése	Terület	Anyag és munkadíj Ft	ÁFA Ft	Összesen Ft
A 4 db terasz bontása és újraépítése	209.5 m ²	4 461 463	1 230 155	5 691 618
Védőfólia készítés üvegfelületre	30 m ²	228 000	36 000	264 000
Összesen		4 461 691	1 266 155	5 955 618

Az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft által - a Wunderland Óvoda szemléjén - készített jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.

Az építési vállalkozó részletes árajánlata, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft-vel kötött megbízási szerződése az ülésen rendelkezésre áll.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2012. május 17.

***Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök***

Határozati javaslat

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft. Wunderland Óvodában tartott szemléjéről szóló beszámolót.

Határidő: 2012. május 22.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök